
BAT60+	Åbent	hus	uge	37

Totalrapport

Antal besvarelser:	69
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Jeg	så	arrangementet	på	Facebook

Jeg	så	det	på	en	plakat	eller	fysisk	andet	opslag	

Jeg	så	det	i	en	avis

Jeg	blev	inviteret	personligt	af	en	bekendt

Andet

Ubesvaret

0,0% 25,0% 50,0% 75,0% 100,0% 

14,1% 

6,3% 

45,3% 

15,6% 

7,8% 

14,0% 

2	Hvordan	blev	du	opmærksom	på	BAT60+	åbent	hus?
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Modtagelsen	af	mig	til	åbent	hus

Bordtennis-aktiviteten

Faciliteterne

Total

1,0 2,0 3,0 4,0 5,0

4,4

4,3

4,2

4,3

3	Hvor	tilfreds	er	du	med	følgende	områder
1	er	meget	utilfreds	og	5	meget	tilfreds



powered	by	defgo.net		|	info@defgo.net	|	www.defgo.net	
|	5	|

Det	er	god	motion

Det	skal	holde	hjernen	og	reflekserne	skarpe

Jeg	møder	andre	ligesindede	på	min	alder

Det	er	en	nem	sport	at	gå	til

Jeg	kan	være	med	selvom	jeg	har	lidt	skavanker

Andet

Ubesvaret

0,0% 25,0% 50,0% 75,0% 100,0% 

78,3% 

65,0% 

46,7% 

33,3% 

30,0% 

3,3% 

10,0% 

4	Hvorfor	finder	du	bordtennis	for	60+	attraktivt?
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At	jeg	føler	jeg	kan	spille	med	nogen	på	mit	niveau

At	prisen	er	lav

At	jeg	føler	at	jeg	udvikler	mit	spil

At	jeg	er	en	del	af	et	sundt	fællesskab

Andet

Ubesvaret

0,0% 25,0% 50,0% 75,0% 100,0% 

67,8% 

18,6% 

25,4% 

62,7%

3,4% 

11,0% 

5	Hvad	har	betydning	for	at	du	vil	fortsætte	med	bordtennis?
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Ja

Nej

Ved	ikke

Ubesvaret

0,0% 25,0% 50,0% 75,0% 100,0% 

83,1% 

0,0% 

5,1% 

11,0% 

6	Vil	du	anbefale	andre	at	deltage	i	bordtennis	for	60+?


